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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Π.Ε.  ΗΜΑΘΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
Αντιδημαρχία Πολιτισμού, Τουρισμού, Εξωστρέφειας και Ευρωπαϊκών Θεμάτων

	   Προς:   Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου                                 



	ΘΕΜΑ: «Έγκριση ή μη πρότασης για τον ορισμό 2 (δύο) εκπροσώπων του Δημοτικού Συμβουλίου Νάουσας με τους αναπληρωτές τους για τη συγκρότηση Α/θμιων και Β/θμιων Συμβουλίων Ψυχαγωγικών Δραστηριοτήτων από τη Δ/νση Ανάπτυξης & Περ/ντος Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας». 


   Το Τμήμα Απασχόλησης και Υποστήριξης της Εκπαίδευσης της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περ/ντος Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας απηύθυνε στο Δήμο Νάουσας το αρ. πρωτ. οικ. 250809(978)/10-4-2023 έγγραφο με θέμα «Συμβούλια Ψυχαγωγικών Δραστηριοτήτων χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Ημαθίας / Υπόδειξη μελών». 

   Σύμφωνα με το άρθρο 69 του Ν. 4849/2021, του οποίου η ισχύς ξεκίνησε 01-02-2022, απαιτείται «…β) γνωμάτευση του συμβουλίου περί θεάτρων και κινηματογράφων του άρθρου 2 του Α.Ν. 445/1937 (Α’ 22), αν πρόκειται για θεματικό πάρκο (λούνα-παρκ), τσίρκο, συναυλίες, πίστες αυτοκινητιδίων, επιδείξεις και λοιπές παρεμφερείς εγκαταστάσεις και δραστηριότητες, για την καταλληλότητα των χώρων των εγκαταστάσεων και του εξοπλισμού…». 

       Βάσει της παρ.1. του άρθρου 69 του Ν. 4849/2021 «Για την άσκηση ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων, όπως πίστες αυτοκινητιδίων, μουσικές συναυλίες, επιδείξεις και άλλες καλλιτεχνικές εκδηλώσεις, που ασκούνται από φυσικά ή νομικά πρόσωπα ως εμπορικές δραστηριότητες σε υπαίθριους χώρους, απαιτείται άδεια εγκατάστασης και λειτουργίας. Στο παρόν δεν υπάγονται οι δραστηριότητες θεματικών πάρκων (λούνα παρκ), τσίρκων και παγοδρόμιων του Κεφ. ΙΘ’ του ν. 4442/2016 (Α’ 230), οι οποίες αδειοδοτούνται δυνάμει των διατάξεων αυτού…» 
     Βάσει της παρ.2. του άρθρου 69 του Ν. 4849/2021 «Αρμόδια αρχή για τη χορήγηση άδειας λειτουργίας υπαίθριων ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων είναι οι δήμοι της χώρας.             Οι εν λόγω δραστηριότητες είναι διάφορες από το υπαίθριο εμπόριο και δεν υπάρχει περιορισμός στη δραστηριοποίηση των φυσικών ή νομικών προσώπων που πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις».

      Προκειμένου το Τμήμα Απασχόλησης και Υποστήριξης της Εκπαίδευσης της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περ/ντος Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας να συγκροτήσει για το έτος 2023 τα Α/θμια και Β/θμια Συμβούλια Ψυχαγωγικών Δραστηριοτήτων χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Ημαθίας, που προβλέπονται από τις διατάξεις των Α.Ν. 445 και 446/37 και συγκροτούνται σύμφωνα με την κοινή απόφαση 7004/15/7λβ’/92, ΦΕΚ 576 τ.Β των Υπουργών Προεδρίας, Οικονομικών και Δημόσιας Τάξης, όπως τροποποιήθηκε με τις διατάξεις του άρθρου 11 του Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113 τ.Α), παρακαλεί το Δήμο Νάουσας να προτείνει : Α) έναν εκπρόσωπο του Δημοτικού Συμβουλίου , με τον αναπληρωτή του, για το Α/θμιο Συμβούλιο και Β) έναν εκπρόσωπο του Δημοτικού Συμβουλίου , με τον αναπληρωτή του, για το Β/θμιο Συμβούλιο, που θα εκτελούν χρέη Προέδρου. 

        Επιπλέον, με  Απόφαση Δημάρχου θα οριστεί και ένας υπάλληλος (με τον αναπληρωτή του) που θα εκτελεί χρέη γραμματέα στο Α/θμιο και το Β/θμιο Συμβούλιο.
       Επίσης, επειδή μετά το Ν. 3852/2010 « Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης (ΦΕΚ 87/τ.Α’/7-6-2010) η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας δεν διαθέτει πλέον Υπηρεσία Πολεοδομίας  ζήτησε από το Δήμο Νάουσας να προτείνει ένα Μηχανικό της Υπηρεσίας Πολεοδομίας του Δήμου με τον αναπληρωτή του για το Α/θμιο Συμβούλιο και ένα Μηχανικό με τον αναπληρωτή του για το Β/θμιο Συμβούλιο.
       Σύμφωνα με τα ανωτέρω, εισηγούμαστε στο Δημοτικό Συμβούλιο να προτείνει :

Α) έναν εκπρόσωπο του Δημοτικού Συμβουλίου , με τον αναπληρωτή του, για το Α/θμιο Συμβούλιο ( θα εκτελούν χρέη Προέδρου ) και 

Β) έναν εκπρόσωπο του Δημοτικού Συμβουλίου , με τον αναπληρωτή του, για το Β/θμιο Συμβούλιο ( θα εκτελούν χρέη Προέδρου ),  
προκειμένου ακολούθως το Τμήμα Απασχόλησης και Υποστήριξης της Εκπαίδευσης της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περ/ντος Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας να συγκροτήσει για το έτος 2023 τα Α/θμια και Β/θμια Συμβούλια Ψυχαγωγικών Δραστηριοτήτων χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Ημαθίας.
                                                                                                             O ANTIΔΗΜΑΡΧΟΣ      

                                                                                                    ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ,          

                                                                                     ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑΣ & ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

                                                                                                             ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ
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